Erratum

The manuscript "Knowledge of and attitudes toward epilepsy surgery among neurologists in Saudi Arabia." Neurosciences (Riyadh) 2020 Jan;25(1):43-49. DOI: 10.17712/nsj.2020.1.20190051. In the published article, Table 1 is the wrong table; the corrected table should be as follows

Table 1 - Responses to the demographics section.

Variables	n (%)
Gender	
Male	75 (70.8)
Female	31 (29.2)
Age (Years)	
<40	52 (49.1)
40-50	41 (38.7)
>50	13 (12.2)
Place of the most recent neurolog	gy certification
North America	52 (49.1)
Saudi Arabia	44 (41.5)
Other	10 (9.4)
Region of practice	
Central	59 (55.7)
Western	31 (29.2)
Eastern	12 (11.3)
Southern	2 (1.9)
Northern	2 (1.9)
Type of practicing institute	
Ministry of health hospitals	38 (35.8)
University hospitals	31 (29.2)
Military hospitals	24 (22.6)
Other	13 (12.3)

doi: 10.17712/nsj.2022.3.20229999

 \Box

ф